
FSM Ministerie van Volksgezondheid, 

AIX Welzijn en Sport 

ram aesrssne 
Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 
Programmadirectie Covid-19 
Zorg 

Aan Minister MLZS Deadline: 28 oktober Team B 

2022 

nota Vragen van het lid Westerveld (GL) aan MLZS over de 

zorgbonus voor pgb-zorgverleners Datum 
17 oktober 2022 

Kenmerk 

3437440-1035314-PDCZ 

Uw kenmerk 

1. Aanleiding 
Kamervragen van het lid Westerveld (Groen Links) aan de minister van 

Langdurige Zorg en Sport over ‘de zorgbonus voor pgb-zorgverleners en de zaak lmemer. 

tegemoetkoming voor mantelzorgers naar aanleiding van het antwoord op Fo 

eerdere Kamervragen’. Deze vragen zijn een vervolg op eerdere Kamervragen 

van het lid Westerveld van 22 maart jl., beantwoord op 22 april jl. De vragen zijn Bijlage(n) 

gesteld op 16 september. Er is een uitstelbrief gestuurd. De nieuwe deadline is 28 

oktober 2022. 

2. Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord gaat met de beantwoording, verzoek ik u de bijgevoegde brief te 

ondertekenen. 

3. Kernpunten 
« Met de subsidieregeling bonus zorgprofessionals COVID-19 

(bonusregeling) is in 2020 en 2021 tweemaal een bonus beschikbaar 

gesteld aan zorgverleners die een uitzonderlijke prestatie hebben geleverd 

in de strijd tegen COVID-19. Zorgverleners die rechtstreeks (zonder 

tussenkomst zorgaanbieder) werkzaam zijn voor een budgethouder 

waarvan de werkzaamheden bekostigd worden uit de 

Zorgverzekeringswet (Zvw) zijn hierin nog niet meegenomen. 

« In de beantwoording van de eerdere set Kamervragen werd ingegaan op 

de reden hiervan en de vraagstukken die zich bij de uitwerking van een 

regeling voor deze groep zorgverleners voordoen. 

« In de voorliggende beantwoording wordt aangegeven dat er op dit 

moment nog geen regeling is voor deze doelgroep en wat de stand van 

zaken is. 

* Ook worden vragen beantwoord over de communicatie tussen 

verzekeraars en budgethouders ten aanzien van wijzigingen in de pgb- 

regelementen, de rol die zorgverzekeraars zouden kunnen spelen bij het 

in beeld brengen van de doelgroep en de reden dat het specifiek bij Zvw- 

pgb zorgverleners een probleem is dat de zorgverzekeraar geen zicht 

heeft op het voldoen aan de criteria om in aanmerking te komen voor een 

zorgbonus. 

4. Toelichting 
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a. Draagvlak politiek 

De beantwoording van de vragen neemt de TK mee in de vraagstukken die zich 

voordoen bij de uitwerking van een bonusregeling voor deze groep zorgverleners. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Met de beantwoording wordt het veld meegenomen in de vraagstukken die zich 

voordoen bij de uitwerking van een bonusregeling voor deze groep zorgverleners. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met pPgb, Z en WJZ. Vraag 3 is afgestemd met 

ZN. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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